
ΕΚΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες , αγαπητά μας παιδιά

 όπως ήδη θα γνωρίζετε τα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά από τη

Δευτέρα 16/11 έως τις 30/11 .

 Στο διάστημα αυτό , αρχής γενομένης από

την Τετάρτη 18/11 θα γίνεται τηλεκπαίδευση .

 Η τηλεκπαίδευση θα  υλοποιείται μέσα από την πλατφόρμα  Webex

(Σύγχρονη εξ αποστάσεως  εκπαίδευση)  .

 H σύνδεσή των μαθητών μέσω της πλατφόρμας webex προϋποθέτει

να γνωρίζετε τους συνδέσμους (links) των ηλεκτρονικών τάξεων των

εκπαιδευτικών.

 Θα ενημερωθείτε έγκαιρα το αργότερο μέχρι την Τρίτη το

βράδυ 17/11 για τους συνδέσμους αυτούς καθώς και για το ωρολόγιο

πρόγραμμα μαθημάτων που θα ακολουθήσουμε το διάστημα αυτό.

Παρακαλούμε όπως εγγραφείτε στο Πανελλήνιο σχολικό δίκτυο σύμφωνα με τις αναλυτικές 
οδηγίες που σας έχουμε ήδη αποστείλει μέσω e-mail,ανακοινώσεις κτλ. Χρήσιμες οδηγίες 
σχετικά με την διαδικασία της απόκτησης μαθητικών λογαριασμών στο ΠΣΔ έχουν αναρτηθεί 
και στην επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου μας.

Όταν ολοκληρώσετε την εγγραφή σας παρακαλούμε να μας αποστείλετε, στο e-mail του 
σχολείου , το user name των μαθητών γράφοντας δίπλα σε αυτό το ονοματεπώνυμο του 
μαθητή/τριας.

Στην περίπτωση που αντιμετωπίζετε  οποιαδήποτε δυσκολία στην εγγραφή των μαθητών 
χρειάζεται να μας ενημερώσετε. τηλεφωνικά ή μέσω e-mail ,αποστέλλοντας σχετικό μήνυμα  
στο  e-mail του σχολείου.

 Αν κάποιος έχει χάσει ή ξεχάσει τα στοιχεία εισόδου του στο ΠΣΔ , ας



ακολουθήσει τον παρακάτω σύνδεσμο για ανάκτησή τους.

https://register.sch.gr/password/reset_password/

Χρήσιμες οδηγίες σχετικά με την διαδικασία εισόδου των μαθητών στις ψηφιακές τάξεις των  
εκπαιδευτικών έχουν αναρτηθεί στο ιστολόγιο του σχολείου.

 Παρακαλούμε να επισκέπτεστε τακτικά το ιστολόγιο του σχολείου!!

Η επικοινωνία μας τις ημέρες που θα είναι κλειστά τα σχολεία θα πραγματοποιείται:

· Με τηλέφωνο  στη σχολική μονάδα  : 2695044178 

· Με  e-mail:  E-mail σχολείου: https:// mail@6nip-zakynth.zak.sch.gr 

· Με χρήσιμες αναρτήσεις στην Επίσημη Ιστοσελίδα του σχολείου μας:

                                               https://blogs.sch.gr/6nipzak/wp-admin/ 

· Μέσα από τις ψηφιακές μας τάξεις.

                                                                                                        Ευχαριστούμε!!!
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